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１ 毎日 朝食（ごはん・パン）を食べていますか。

２ 毎日 同じくらいの時刻に寝ていますか。

３ 毎日 同じくらいの時刻に自分で起きていますか。

４ 友だち・先生・家族・地域の人に自分から先に元気に気持ちのよいあいさつをして…

５ 家で宿題をしていますか。 (終わらせていますか。)

６ 毎日自主学習ノートをしていますか。

７ 家で自分で計画を立てて勉強していますか。

８ 家で学校の予習・復習をしていますか。

9 テレビ・ユーチューブを見る時間やゲームをする時間などのルールを家の人と決め…

10  読書は好きですか。

11 清掃 (だまってそうじ )や生徒会の委員会活動・学級の係活動に積極的に取り組んで…

12 新津中学校の規則・きまりを守っていますか。 (時間・服装・髪型など、※自転車…

13-① いじめは、どんな理由があってもいけないことだと思いますか。

13-② 先生は、いじめのない学校・学年・学級づくりに取り組んでくれていると思い…

14 人の役に立つ人間になりたいと思いますか。

Ⅰ生活習慣･学習習慣･規範意識･自己有用感【生徒アンケート】

４とても ３だいたい ２あまり １まったく


